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Acta de Sesión Solemne de Ayuntamiento No. 19
PRESIDENTA MUNICIPAL L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES: Muy buenos días Regidores, bienvenidos a la Sesión Solemne de Ayuntamiento número 19 diecinueve a celebrarse el día de hoy 8 ocho de septiembre del 2023 dos mil veintitrés, pido a nuestro Secretario General su intervención para que pase lista de asistencia y para tal efecto cedo la palabra al Lic. Vicente Pinto Ramírez. SECRETARIO GENERAL LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ: Gracias señora Presidenta, buenos días señores Regidores, bienvenidos a esta Sesión Solemne de Ayuntamiento. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 47 fracción III de la Ley del Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco, por este conducto se convocó a Sesión Solemne de Ayuntamiento número 19 diecinueve para celebrarse el día 8 ocho de septiembre del año 2023 dos mil veintitrés a las 09:00 nueve horas, en este Recinto Oficial de las Salas de Sesiones de Ayuntamiento ubicado en Palacio Municipal mismo que se desarrollará bajo el siguiente ORDEN DEL DÍA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

PRIMER PUNTO: Como primer punto me permito nombrar lista de asistencia: C. Presidenta Municipal, Claudia Gil Montes, presente. Regidor Ricardo Fabián Ortiz, presente. Síndico Municipal Angélica Guadalupe Ortiz Campos, presente. Regidora Nayeli Lizeth Ramírez Macías, inasistencia. Regidor Antonio Martínez Guzmán, presente. Regidora Neiba Teresita Magaña Cárdenas, presente. Regidor Juan José Sánchez García, inasistencia. Regidor Abraham Demetrio Medrano Guzmán, inasistencia. Regidor Pavel Evangelista Campos, presente. Regidor César Alberto Isabeles Guerrero, presente y Regidora Juana Daniela Ocegueda Zúñiga, presente. Ciudadana Presidenta Municipal, informo usted que existe quórum legal para desahogar la presente Sesión Solemne de Ayuntamiento número 19 diecinueve. PRESIDENTA MUNICIPAL L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES: Existiendo quórum legal se declara abierta esta Sesión Solemne de Ayuntamiento número 19 diecinueve, correspondiente al día de hoy 8 ocho de septiembre del año 2023 dos mil veintitrés. Y válidos los acuerdos que en ella se tomen, se propone para regirla el siguiente proyecto de ORDEN DEL DÍA, instruyendo al Secretario General para que proceda a darle lectura.- - - - - - - - - 

SEGUNDO PUNTO: SECRETARIO GENERAL LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ: Una vez instalada el quórum legal en este Pleno del Ayuntamiento el orden del día es el siguiente.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
ORDEN DEL DIA: 

I.- Honores a la Bandera y entonación del Himno Nacional Mexicano. - - - - - - - - 

II.- Lista de asistencia y declaratoria del quórum para la instalación legal de la Sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
III.- Lectura y aprobación del orden del día. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

IV. Entrega por escrito del 2DO INFORME DE GOBIERNO POR PARTE DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL AL PLENO DEL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 2021-2024.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

V.- Mensaje a cargo de la L.A.E. Claudia Gil Montes, Presidente Municipal  respecto al Segundo Informe de Gobierno de la Administración Pública 2021-2024.-.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
VI.- Clausura de la Sesión.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

TERCER PUNTO: SECRETARIO GENERAL LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ: Señores Regidores, si tienen a bien aprobar el orden del día en los términos ya mencionados exprésenlo levantando su mano por favor. 8 VOTOS A FAVOR. Muchas gracias, APROBADO POR UNANIMIDAD.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -    
	SENTIDO DE LA VOTACIÓN 
	A FAVOR
	ABSTENCIÓN
	CONTRA

	L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES                                    MORENA
	X
	
	

	LIC. ANGELICA GUADALUPE ORTIZ CAMPOS        MORENA
	X
	
	

	ING. RICARDO FABIÁN ORTIZ                                   MORENA
	X
	
	

	LIC. NAYELI LIZETH RAMÍREZ MACÍAS                    MORENA
	            INASISTENCIA

	LIC. ANTONIO MARTÍNEZ GUZMÁN                          MORENA
	X
	
	

	LIC. NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS           MORENA
	     X

	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA                          MORENA
	             INASISTENCIA

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN       MC
	             INASISTENCIA

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO          FUT
	     X

	LIC. PAVEL EVANGELISTA  CAMPOS                         PRD
	     X

	LIC. JUANA DANIELA OCEGUEDA ZUÑIGA                PRI
	     X


SECRETARIO GENERAL LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ: Solicito la justificación de los Regidores Nayeli Lizeth Ramírez Macías, quien se solicita la justificación a las 8:30 ocho con treinta minutos del día de hoy y el Regidor Abraham Demetrio Medrano Guzmán, el día de ayer solicitó a través de una llamada a las 21:16 veintiún horas con dieciséis minutos su justificación. Si tienen a bien justificárselo por favor exprésenlo levantando su mano por favor. 8 VOTOS A FAVOR. Bien, APROBADO POR UNANIMIDAD.- - - - - - - - - - - - - - - 
	SENTIDO DE LA VOTACIÓN 
	A FAVOR
	ABSTENCIÓN
	CONTRA

	L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES                                    MORENA
	X
	
	

	LIC. ANGELICA GUADALUPE ORTIZ CAMPOS        MORENA
	X
	
	

	ING. RICARDO FABIÁN ORTIZ                                   MORENA
	X
	
	

	LIC. NAYELI LIZETH RAMÍREZ MACÍAS                    MORENA
	        INASISTENCIA JUSTIFICADA

	LIC. ANTONIO MARTÍNEZ GUZMÁN                          MORENA
	X
	
	

	LIC. NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS           MORENA
	     X

	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA                          MORENA
	                   INASISTENCIA

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN       MC
	        INASISTENCIA JUSTIFICADA

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO          FUT
	     X

	LIC. PAVEL EVANGELISTA  CAMPOS                         PRD
	     X

	LIC. JUANA DANIELA OCEGUEDA ZUÑIGA                PRI
	     X


Pasaremos al desahogo en el punto número 1 uno y nos ponemos de pie para hacer Honores a la Bandera y entonar el Himno Nacional Mexicano.- - - - - - - - -  
HONORES A LA BANDERA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Pueden ocupar sus asientos señores. En este momento doy cuenta al Pleno del Honorable Ayuntamiento la asistencia de la Regidora Nayeli Lizeth Ramírez Macías. Bien, toda vez que ya desahogamos Honores a la Bandera y entonación del Himno Nacional Mexicano, así como la lista de asistencia y declaratoria del quórum. Así el punto número 3 tres, pasaremos al punto número 4 cuatro.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
CUARTO PUNTO: SECRETARIO GENERAL LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ: Entrega por escrito del 2DO INFORME DE GOBIERNO POR PARTE DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES AL PLENO DEL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 2021-2024.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
QUINTO PUNTO: SECRETARIO GENERAL LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ: Mensaje Oficial a cargo de la Presidenta Municipal L.A.E. Claudia Gil Montes a este Pleno del Ayuntamiento. PRESIDENTA MUNICIPAL L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES: Muy buenos días a todas y a todos los aquí presentes, integrantes de este Ayuntamiento Constitucional que me honro en presidir. Nuevamente ante ustedes estoy compareciendo en esta Sesión Solemne de Ayuntamiento, para rendir el informe sobre el estado que guarda la Administración Pública Municipal, y sobre las actividades realizadas en este segundo año de múltiples acciones y resultados favorables para los ciudadanos; haciéndolo en cumplimiento a  lo dispuesto en la fracción VIII del artículo 47 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; y además, en cumplimiento a mis propias convicciones, que son dirigirme con compromiso, respeto, lealtad y amplia responsabilidad ante mi amado Tuxpan, Jalisco; rindiendo cuentas claras, para una medición de los resultados, en el diario servir de este año, y los beneficios que ofrecimos a nuestros tuxpanenses. El día de hoy, se les entrega el documento, que cumple íntegramente con el mandato legal, político y democrático, que el pueblo nos confió. Que en él reflejamos los logros alcanzados en este periodo de transformación, que se trabajó cuidadosamente con una buena disciplina financiera, para garantizar la construcción de un municipio con más y mejores servicios y oportunidades para todos. En lo laboral, a pesar de las adversidades, les puedo decir con gran orgullo que hemos avanzado satisfactoriamente; con obras y acciones que están a nuestro alcance, para beneficio y desarrollo de nuestro Tuxpan; y que en su mayoría las hemos efectuado con recurso propio, haciendo útiles los ingresos acumulados por la diversidad de pagos que efectúan los ciudadanos. Los servicios municipales han sido una meta que día con día hemos ido superando, venciendo las adversidades que surgen continuamente y que tanto nos afectan por el desabasto de agua, contingencias con drenaje que continuamente emanan por tener equipos e infraestructura deteriorada y colapsada, pero que con atención y servicio se solventaron satisfactoriamente. Hemos dado la atención a las comunidades, delegaciones y agencias municipales con diversos apoyos solicitados para el transporte de los estudiantes, reparaciones y dotación de complementos para los sistemas de agua potable. Reparaciones de los sistemas de drenaje dañados y del alumbrado público, mantenimiento a caminos y brechas.  Apoyamos con pintura y materiales para capillas, escuelas, casas de salud y canchas deportivas, así mismo les brindamos el constante servicio de poda de árboles y áreas verdes para tener espacios y servicios dignos de nuestra gente. Con buenas gestiones acercamos la campaña de registro para pensiones del adulto mayor, discapacitados, madres jefas de familia, becas escolares y además la campaña de esterilización canina y felina para evitar la sobrepoblación irresponsable de mascotas. En los procesos jurídicos, se está trabajando arduamente, con amplios esfuerzos e intensas investigaciones para afrontar y cumplir con lo necesario, en atención a demandas, juicios, observaciones por la Auditoría Superior del Estado, entre otras. Por supuesto, que en nuestra cabecera municipal también lo hacemos y colaboramos para impulsar la educación, la salud, la asistencia social, el desarrollo humano, la economía, nuestro entorno natural, las oportunidades para promover acciones en favor de la juventud, la niñez, a amas de casa y emprendedores, para reforzar la economía. Así mismo impulsamos el deporte, la cultura, el turismo y la cultura vial, preservando la seguridad y bienestar de nuestros ciudadanos. En la actualidad, atravesamos tiempos difíciles en diversos aspectos, y no valoramos esta gran oportunidad que tenemos al estar aquí, al servicio de Tuxpan. Los invito a reflexionar y unificar esfuerzos, e incrementar nuestra responsabilidad como funcionarios públicos, para cobijar y atender las necesidades de la población, porque ellos y para ellos estamos aquí. Le debemos total respeto y lealtad al municipio. Sólo nos queda un año de este servicio, los invito a trabajar por el Tuxpan que todos nos comprometimos, para lograr un Tuxpan con un bienestar incluyente para todas y todos. Muchas gracias.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
SEXTO PUNTO: SECRETARIO GENERAL LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ: Clausura de la Sesión. Nos ponemos de pie señores Regidores para hacer la Clausura de la Sesión. L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES, PRESIDENTA MUNICIPAL: No habiendo más asuntos que tratar, siendo las las 2:08 dos horas con ocho minutos, se da por clausurada esta Sesión Solemne número 19 diecinueve de Ayuntamiento correspondiente al día de hoy 8 ocho de septiembre del 2023 dos mil veintitrés. Muchas gracias por la presencia de todos los regidores. Gracias.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
	FIRMAS DE LOS ASISTENTES

	L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES

PRESIDENTE MUNICIPAL (MORENA)
	_______________________

	LIC. ANGELICA GUADALUPE ORTIZ CAMPOS

SÍNDICO MUNICIPAL (MORENA)
	_______________________

	ING. RICARDO FABIÁN ORTIZ

REGIDOR (MORENA)
	_______________________

	LIC. NAYELI LIZETH RAMÍREZ MACÍAS

REGIDORA (MORENA)
	_________________________

	LIC. ANTONIO MARTÍNEZ GUZMÁN

REGIDOR (MORENA)
	_______________________

	LIC. NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS 
REGIDORA (MORENA)
	_________________________

	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA 
REGIDOR (MORENA)
	INASISTENCIA

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN 

REGIDOR (MOVIMIENTO CIUDADANO)
	INASISTENCIA JUSTIFICADA

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO

REGIDOR (FUTURO) 


	 ______________________

	LIC. PAVEL EVANGELISTA  CAMPOS    

REGIDOR (PRD)


	_______________________

	LIC. JUANA DANIELA OCEGUEDA ZUÑIGA               

REGIDORA (PRI)
	_______________________


LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ

SECRETARIO GENERAL DE GOBIERNO

DEL MUNICIPIO DE TUXPAN, JALISCO
Sesión Solemne de Ayuntamiento No. 19 de fecha 08 de septiembre de 2023.
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